YcTHas paborTa.

1.HanTtn 3Ha4yeHue BblpaXeHus:
aj6+5(n-1) npu n=1, 2,8, 100;
®)n*+1 npun=1,2,3,8.

2. BcnomHuTe ghopmyny vucna:

a) YeTHoro;  O) HEYETHOro;  B) KpaTHOro
3.



dopmynbl:

*a) m=2n
*06) m=2n+1
*8) m=23n

HasoBuTe Tpu NepBbIX
NONOXUTENbHbIX YCNa ANdA KaXXaoro

cny4as.

HazoBute coToe nonoxutenbHoe

YMCIo NS KaXKaoro u3 nepe
YUCIIEHHbIX BbILLE CITyYaEeB.



3agaHue

* BepTukanbHble CTEPXHU dPepMbl UMEIOT
TaKkyk ONVHY: HAMMEHbLUUW a =2 aMm, a
Ka)XObIX cneaylownn Ha 2 oM AnnHHee.
3anucaTb ANHY KaXXgoro n3 cemMmu
CTepXXHen, 0003Ha4YMB UX CNeayroLL MM
obpasom:

* a; - OrlUHa 1 CMepPKHS
* a, - OJZIUHAa 2 CMEePXKHS
* az - O/ZIUHa 3 cmMepXKHs U m. 0.



PelLueHne

=2, a-=4, az=6, a+=8 as=10, as=12,
87—14

Boripoc: psid kakux 4ucesi Mbl [oyqurnu?



MHoxxecmeo yuceri, Kaxx0oe U3 KomophbIX
cHab)xeHo ceoUM HOMEPOM, Ha3blearom YL C/1080L
r1ocr1e008amersibHOCMbIO USiU rpocmo
rnocsie0o08amesibHOCMAbIO.

SQreMeHmMbl 3Mmoa2o MHoOXKecmea Ha3blearom
yrieHamu rocsiedosamerisHocmu.



Tema ypoka:
«[locrnegoBaTennbHOCTM»
Llenn ypoka:
-BBecTu noHaTME NnocneanoBaTernbHOCTY,
4yneHa nocrnegoBaTeNbHOCTY;
-PaccmoTpeTthb crnocobbl 3agaHns
nocriegoBaTefnibHOCTEMN.



UO003Ha4YeHne
rnocrnenoBatTeribHOCTW:

@,),(b,), (c,) ut.n.

YrnieHbl nocriecosamerisHocmu

di, dz, Az, A4, .. .,an

n- HOMeEpP 4rieHa rnocrieco8ameribHocmu



Buabl nocriegoBaTteribHOCTEN

e KOHEYHBIE e 10, 11, 12, 13,..., 99
e beckoHeYHble °1,2,3,...,10,...
 BogpacTtatowum - 1,2, 3,...,10,....

€ ¢-1,-2,-3,....
e YObIBaOLWUE



CnocoObl 3aaaHuns

nocrnengoBaTesibHOCTEN.
 CrnoBecHO e «MocreaoBaTeribHOCT
b YETHbIX Yncen»
 C nomMoLbto *a =2n
doopMynbl

a2 34
2 4 6 8

« Tabnuuen

« C. 82, npumep 4
* PeKKypeHTHO



TpeHnpoBOYHLIE yNpaXXHEHUS

e Ne 560, 561

* N2 563 — yCTHO

e No 565 (a, B, I

e N2 565 (0) - CaMOCTOSATENbHO



Ne 565(0) PeLieHue

*0)X;=1%2+1=2,
Xy =2%2+1=5,
X3=3%2+1=10,
X4=42+1=17,
Xs =5%+ 1 =26,
Xe =62+ 1=37.

OtBeT: 2; 5; 10:17:26:37.



floemopeHue.

1.Cocmasumeb ypaeHeHue ¢ 08yMs
rnepemMeHHbIMU, eCriuU:

a) nepuMeTp NpAMOYroribHMUKa paseH 20 cwm;

0) nnowagb NPAMOYrosfibHMKa paBHa 16 cm?;

B) oQHa CTOpOHAa NpAMOYrofibHMKa Ha 5 cMm
MeHbLLe Opyrou;

r) U3 NYHKTOB A 1 B, yoaneHHbIX apyr oT Apyra Ha
600KM, Bblexanun asa aBToMmoounsa v
BCTpeTUNUCL Yepes 10 Yacos.



[lpoBepum?

* A)2(x+Yy)=20

* b)xy =16
*B)x-y=5
*[)10(x +Yy) =600



[lomaluHee 3agaHue

*[1.24, NeNe 562, 566, 569(a, B)
[c. 225, N2 10168, 1]}



NTor ypoka

*4TO HOBOIO y3HanNu
Ha ypoke?



